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FONKSİYONLARDA İŞLEMLER :FONKSİYONLARDA İŞLEMLER :

 f : A→B  ve g: C→D  ik i  fonks iyon o lmak 
üzere,   A∩C=T i se 

1.  ∀ x∈T   f (x)  ±  g(x)=  ( f  ±  g  ) (x)

2.  ∀ x∈T  ve k∈ℝ  iç in  k . f (x)=(k . f ) (x)  

3 .  ∀ x∈T  f (x) .g(x)=  ( f .g) (x)

4.  ∀ x∈T  
f(x)
g(x)

=( f
g)(x)     (g(x) ≠ 0)

o larak tanımlanmışt ı r.

Örnek...1 :Örnek...1 :     
f (x)=5x+2 ve g(x)=2−3x²  o lmak üzere,
(3f−2g )(3 )  i fades in in  değer i  kaçt ı r?

Örnek...2 :Örnek...2 :     
f : {−2,−1,0,1,2} →ℝ  f (x)=x 2  
g={−2,0,3} →ℝ   g(x)=x 3 +1  o larak ver i l iyor.  

f+g fonks iyonunu l is te  b iç iminde yazınız .

Örnek...3 :Örnek...3 :     
( f−g)(x)=x ,  ( f+g)(x)=2x 2 −3x ise ( f .g) (1)  
değer i  kaçt ı r?

Örnek...4 :Örnek...4 :
    

    f (x)={ 2x x≤1
x2 x>1

 ve g(x)={ 3x−2 x<0
x−1 x≥0

 

fonks iyonlar ı  ver i l iyor.Buna göre,

a)  ( f .g) (–1)=?      b)  ( f
g)(6)=?

Örnek...5 :Örnek...5 :     
Reel  sayı larda f  fonks iyonu tek  g  fonks iyonu
çi f t  fonks iyonlarsa aşağıdakk i  fonks iyonlar ı  
tek l ik  ç i f t l ik  bakımından inceley in iz?  

a)  f+g   b)  f .g   
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DEĞERLENDİRMEDEĞERLENDİRME

1) f:{−2,−1,0,1,3} →ℝ   f(x)= 2x+3  ve
g:{−3,0,1} →ℝ  g(x)=x2 −1  olarak veriliyor. Buna 
göre a) g+5 fonksiyonunu b) 2f+3g fonksiyonunu 
liste biçiminde yazınız.

2) f(x)=mx+2 ve g(x)=2−mx² olmak üzere,
(f−4g)(1)=6 ise m kaçtır?

3) f(x)=m2x3+4x ve g(x)=4+mx olmak üzere,

( f
2g)(1)=2 ise m kaç olabilir?

4)  

Grafikleri verilien doğrusal f ve g fonksiyonları için
(kf−3g)(1)=7  ise k kaçtır?

 

5) Grafikleri verilien doğrusal
f ve g fonksiyonları için
( f+g )( x+3 )

fonksiyonunun g(x)
türünden eşiti nedir?
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